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А.Л. ВАСИЛЬЧУК 

ОСОБЛИВОСТІ ОРАНЖЕВОГО ТОНКОМАТЕРІАЛЬНОГО ТІЛА ЛЮДИНИ 

Вперше у світі пояснюються особливості оранжевого тонкоматеріального тії а 
людини 

Ключові слова: еніоанатомічна норма; гіпотрофія; гіпофункція; гіпертрофія; 
гіперфункція; специфічні функції. 

Впервьіе в мире о&ьясняются особенности оранжевого тонкоматериального тела 
человека. 

Ключевьіе слова: зниоанатомическая норма; гипотрофия; гипофункция; 
гипертрофия; гиперфункция; специфические функции. 
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Морфофункціональна норма, гіпотрофія, гіпофункція, гіпертрофія і гіперфункція 
зовнішньої частини оранжевого тонкоматеріального тіла впливають на розвиток людини, її тіл, 
властивостей, особливостей, здібностей, функціональних можливостей, стан здоров'я, характер 
фізіологічних, психічних, інтелектуальних, ментальних, емоціональних, моральних, етичних, 
естетичних, ПСІ-феноменальних, духовних, душевних, божественних, антидуховних, 
антидушевних, антибожественних та відповідних соціальних проявів. 

Еніоанатомічна норма оранжевого тонкоматеріального тіла 

Структурно-функціональна норма оранжевого тонкоматеріального тіла - це такий 
еніоанатомічний стан, при якому його зовнішня оболонка знаходиться між внутрішньою 
оболонкою внутрішньої частини світлосяючого червоного і світлосяючого оранжевого 
тонкоматеріальних тіл з оптимальним функціонуванням при відповідних навантаженнях. 
Оранжеве тонкоматеріальне тіло розвинуте до структурно-функціональної норми (Мал.1) 
інформаційно-енергетично забезпечує морфогенез, в більшій мірі, тканин і структурно-
функціональних одиниць, та в меншій мірі, клітин та їх органел. Допомагає підтримувати 
функції клітин, посилює здоров'я, імунітет, життєздатність, життєдіяльність, силу м'язів, 
сексуальну потенцію, покращує еластичність фіброзних (колагенових, еластичних і 
ретикулярних) волокон сполучних тканин, збільшує амплітуду рухів у суглобах, покращує 
гнучкість, допомагає загартуванню і адаптації організму до зовнішнього середовища. Під 
впливом оранжевого тіла у людини формується високорозвинутий інтелект, усвідомлення 
значення режиму дня, харчування, відпочинку, фізкультури та гігієни тіла для розвитку 
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людини, здатність володіти психофізіологічними методами розслаблення скелетних м'язів, 
релаксації та регенерації організму, розвивається інтуїція, рухова пам'ять, здібність до 
цілительства і володіння фізичним світом. Психоемоціонально людина проявляється 
комунікаційністю, відвертістю, гуманністю, добротою, толерантністю, оптимізмом, 
позитивними емоціями, неконфліктністю, відсутністю негативних емоцій і заспокійливим 
впливом на людей. Оранжеве тіло інформаційно-енергетично обумовлює проявлення 
соціально-біотичних властивостей людини переважно розумом, розсудливістю, практичністю, 
обережністю, увагою до суспільних інтересів і окремих людей, але іноді при інформаційно-
енргетичному забруднені проявляється легковажність, пасивність та лінощі. 

Мал.1. Оранжеве тонкоматеріальне тіло: 
1 - оранжеве тіло; 2 - зовнішня частина оранжевого тонкоматеріального тіла; 3 - внутрішня частина оранжевого 

тонкоматеріального тіла; 4 - внутрішня оболонка оранжевого тіла: 5 - зовнішня оболонка оранжевого тіла. 

Мал.2. Гіпотрофія зовнішніх частин оранжевого і світлосяючого оранжевого 
тонкоматеріальних тіл: 

1- оранжеве тонкоматеріальне тіло; 2 - світлосяюче оранжеве тонкоматеріальне тіло. 
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Мал.З. Гіпертрофія зовнішніх частин оранжевого і світлосяючого оранжевого 
тонкоматеріальних тіл: 

1 — світлосяюче оранжеве тонкоматеріальне тіло; 2 — оранжеве тонкоматеріальне тіло. 

Оранжеве тонкоматеріальне тіло інформаційно-енергетично забезпечує у більший міри 
морфогенез тканин і структурно-функціональних одиниць, в меншій мірі клітин та їх органел, 
переважно сприяє анатомо-морфофункціональному розвитку дихальної, серцево-судинної, 
видільної, статевої та імунної системи, товстого кишечника, жовчного міхура, селезінки, 
підшлункової залози, наднирників і статевих залоз, бере участь в інформаційно-енергетичній 
регуляції обміну речовин, посилює функції кровообігу і лімфотоку, формує та проявляє 
сексуально-емоціональну ідентичність людини. У репродуктивному віці людини з оранжевого 
тіла починається створення інформаційно-енергетичної біоплазми нового людського життя, яка 
в більшій мірі концентрується в області статевих органів та оранжевого чакрового конуса чакри 
свадхістхани і випромінюється оранжевим тілом до зовнішнього середовища для інформаційно-
енергетичної сексуальної орієнтації з метою пошуку взаємного партнерства для 
безпроблемного зачаття нового людського життя, найкращих батьків для майбутніх дітей, 
закладення гармонійних подружніх і родинних стосунків. Інформаційно-енергетична біоплазма 
нового людського життя інформаційно-енергетично забезпечує овогенез, спермогенез, рух 
яйцеклітини та сперматозоїдів до маткових труб і процес запліднення. Оранжеве тіло містить в 
собі інформаційно-енергетичний потенціал мотивації до праці, до підвищення її 
продуктивності, якості та ефективності, самовдосконалення і реалізації індивідуальної 
незалежності. 

На рівні фізичного Буття людини оранжеве тонкоматеріальне тіло створює 
інформаційно-енергетичні умови оздоровлення, функціонування, життєздатності та 
життєдіяльності тканин, структурно-функціональних одиниць і клітин, уможливлює 
запліднення і виникнення нового людського життя, посилює здоров'я, додає сили, 
інформаційно-енергетично сприяє прояву радості, веселості, честолюбності, гармонії, 
оптимізму, життєвої мудрості, стимулює фізичний розвиток, інтелект, творчий стан, інтуїцію, 
емоції, почуття, співпрацю і гармонію сексуальних відносин, а якщо його інформаційно-
енергетичні біоплазми забруднені, то може сприяти проявам зневаги, егоїзму, легковажності, 
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лінощів, апатії та сексуальної агресивності. За допомогою інформаційно-енергетичного 
потенціалу оранжевого тіла людина розмножується, а також вдосконалюються всі ті її 
властивості, особливості, здібності та функціональні можливості, які обумовлені червоним і 
світлосяючим червоним тонкоматеріальними тілами; розширюються та посилюються 
первинні можливості душевного, духовного і божественного розвитку людини; збільшується 
кількість інформацій, мікрочасток, світла, енергій, інформаційно-енергетичних субстанцій та 
інформаційно-енергетичних біоплазм, необхідних для розмножування, життя, виживання, 
розвитку, життєздатності, життєдіяльності, пізнання земного світу і для свідомої соціально-
біотичної діяльності; людина набуває таких соціально-біотичних властивостей, особливостей, 
здібностей та функціональних можливостей, які дають їй можливість зрозуміти фізичний 
матеріальний світ. Усі властивості, особливості, здібності та функціональні можливості людини 
обумовлені оранжевим тонкоматеріальним тілом, можуть поглиблюватися, розширюватися і 
вдосконалюватися оранжевим компонентом світлосяючого оранжевого, рожевого, білого і 
золотого тонкоматеріальних тіл, червоним компонентом світлосяючого оранжевого, 
бузкового, фіолетового, рожевого, білого і золотого тонкоматеріальних тіл і жовтим 
компонентом світлосяючого оранжевого, жовтого, зеленого, світлосяючого зеленого, 
бірюзового, бузкового, рожевого, білого і золотого тонкоматеріальних тіл. 

У процесі еніопедагогічного, еніоанатомічного, еніопсіанатомічного, еніопсихічного та 
еніомедичного впливу на людину оранжевими інформаційно-енергетичними матеріями 
посередництвом і за допомогою оранжевого тонкоматеріального тіла реагує не тільки оранжеве 
тонкоматеріальне тіло, але й червоне, світлосяюче червоне, світлосяюче оранжеве, жовте, 
зелене, світлосяюче зелене, бірюзове, бузкове, фіолетове, рожеве, біле і золоте 
тонкоматеріальне тіла, а також ціла оранжева голографічна інтеграція тонкоматеріальних тіл. 
Оранжевими інформаціцйно-енергетичними матеріями можливо свідомо та цілеспрямовано 
впливати на людину не лише через оранжеве тонкоматеріальне тіло, але і через окремо взяте 
червоне, світлосяюче червоне, світлосяюче оранжеве, жовте, зелене, світлосяюче зелене, 
бірюзове, бузкове, фіолетове, рожеве, біле і золоте тонкоматеріальне тіло, а також, 
інтегрально, через оранжеву голографічну інтеграцію тонкоматеріальних тіл з акцентом на 
будь-яке тонкоматеріальне тіло голографічної інтеграції з різною послідовністю, синхронно, 
асинхронно, ритмічно, аритмічно, з однаковою чи різною інтенсивністю і силою, короткочасно, 
довгочасно, з різною кількістю тіл, з різноманітними комбінаціями цих тіл та з цілою 
оранжевою голографічною інтеграцією тонкоматеріальних тіл. Наслідком цього є різний ефект 
еніоанатомічних, еніопсіанатомічних, еніопедагогічних, еніофізіологічних, еніопсихічних, 
еніобіологічних, еніотерапевтичних, еніомедичних та інших еніологічних технологій, методів і 
засобів. 

Єдність матеріального та духовного в людині, інтегральність оранжевих, червоних, 
світло- сяючих червоних та жовтих інформаційно-енергетичних рівнів Буття людини, Землі і 
Всесвіту, духовний розвиток і духовність соціально-біотичних проявів людини можливо 
забезпечити спеціальними методами цілеспрямованого впливу оранжевими, червоними, 
світлосяючими червоними та жовтими інформаційно-енергетичними матеріями на оранжеве 
тонкоматеріальне тіло і на тонкоматеріальні тіла в яких природно присутня оранжева, червона, 
світлосяюча червона і жовта інформаційно-енергетична матерія. Тільки за умови розвинутого 
оранжевого тонкоматеріального тіла та його збалансованого структурно-функціонального 
співвідношення з усіма тілами людини, можливо у повній мірі використати інформаційно-
енергетичний потенціал оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і жовтих діапазонів 
електромагнітного спектра інформаційно-енергетичних полів людства, природи, Землі, 
біосфери, ноосфери, Всесвіту, Бога, Духа Святого, Ісуса Христа, Божої Матері та ін. для свого 
духовного розвитку, виховання, навчання, регенерації, реабілітації, рекондиції, лікування і для 
формування відповідних духовних, професіональних, психічних, інтелектуально-ментальних, 
емоціональних, моральних, етичних, естетичних і соціально-біотичних властивостей, бути 
невід'ємною частиною космічного Буття оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і 
жовтих діапазонів електромагнітного спектра, а також постійно і безперервно здійснювати з 
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ними інформаційно-енергетичний взаємообмін. Це в оптимальних умовах дає можливість: 
утворювати інформаційно-енергетичні біоплазми нового людського життя; створити 
інформаційно-енергетичні умови розмноження, сексуальної орієнтації, формування і прояву 
індивідуальної сексуальної ідентичності, пізнання світу, свідомої біотичної та соціальної 
діяльності, посилення здоров'я; адекватно виховувати, розвивати і формувати властивості, які 
дають можливість зрозуміти фізичний світ, властивості цілителя; дієво використати оранжеві, 
червоні, світлосяючі червоні та жовті інформаційно-енергетичні матерії для ефективного 
лікування, регенерації, реабілітації і рекондиції. 

Гіпотрофія та гіпофункція зовнішньої частини оранжевого тонкоматеріального 
тіла 

Гіпотрофія зовнішньої частини оранжевого тонкоматеріального тіла це такий 
еніоанатомічний стан, при якому зовнішня частина оранжевого тонкоматеріального тіла 
зменшується до розмірів зовнішньої частини світлосяючого червоного та червоного 
тонкоматеріальних тіл і внутрішніх частин тонкоматеріальних тіл з довготривалою 
функціональною пасивністю (Мал.2). 

Гіпотрофія та гіпофункція зовнішньої частини оранжевого тонкоматеріального тіла: 
проявляється дезінтеграцією та послабленням структурно-функціональної єдності фізичного 
тіла з оранжевим тілом та з оранжевою голографічною інтеграцією тонкоматеріальних тіл; 
послаблює оранжеву голографічну інтеграцію тонкоматеріальних тіл; зменшує функціонально 
неохідний інформаційно-енегетичний взаємообмін в оранжевих, червоних, світлосяючих 
червоних та жовтих діапазонах електромагнітного спектра; послаблює проявлення всіх 
властивостей, особливостей, здібностей і функціональних можливостей, обумовлених 
оранжевим тонкоматеріальним тілом та оранжевими інформаційно-енергетичними матеріями. 
При цьому виникає дефіцит інформацій, мікрочасток, світла, енергій, інформаційно-
енергетичних субстанцій та інформаційно-енергетичних біоплазм оранжевих, червоних, 
світлосяючих червоних та жовтих діапазонів електромагнітного спектра в індивідуально-
універсальній життєвій інформаційно-енергетичній біоплазмі і у специфічних та 
високоспецифічних оранжевих, червоних, світлосяючих червоних та жовтих життєвих 
інформаційно-енергетичних біоплазмах, і цим блокується вдосконалення та універсальний 
розвиток оранжевого тонкоматеріального тіла, оранжевої, світлосяючої оранжевої, червоної, 
світлосяючої червоної, жовтої, зеленої, світлосяючої зеленої, бірюзової, бузкової, фіолетової, 
рожевої, білої і золотої голографічних інтеграцій тонкоматеріальних тіл. На фізичному рівні у 
людини гіпотрофія та гіпофункція зовнішньої частини оранжевого тонкоматеріального тіла 
проявляється функціональними порушеннями тканин, структурно-функціональних одиниць і 
клітин, сповільненими процесами ділення та розвитку клітин (особливо статевих), 
проблематичним процесом запліднення, слабкими сексуальними емоціями, відмовою від 
сексуальних відносин, послабленням імунітету, захисних сил організму, адаптаційних 
властивостей і здоров'я, підвищеною схильністю до хвороб органів статевої, видільної та 
серцево-судинної системи, крові, лімфи, колагенових, еластичних і ретикулярних волокон 
сполучних тканин, порушеннями процесів обміну речовин і засвоєння кальцію в організмі. 
Одночасно виникає почуття незадоволення своїм життям, песимізм, апатія, стрес, депресія, 
ізоляція від активного життя, людина недооцінює свої здібності, має недостатню самоповагу, не 
здатна об'єктивно себе оцінювати і самостійно визначити свої перспективи. 

Гіпертрофія та гіперфункція зовнішньої частини оранжевого тонкоматеріального 
тіла 

Гіпертрофія зовнішньої частини оранжевого тонкоматеріального тіла це такий 
еніоанатомічний стан, при якому зовнішня частина оранжевого тонкоматеріального тіла 
збільшена до розмірів зовнішньої частини світлосяючого оранжевого, жовтого, зеленого аж до 
золотого тонкоматеріальних тіл з довготривалим функціональним перевантаженням (мал.З). 
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Гіпертрофія та гіперфункція зовнішньої частини оранжевого тонкоматеріального тіла: 
посилює і прискорює формування структурно-функціональної єдності оранжевого тіла, 
оранжевої голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл з фізичним тілом; посилює оранжеву 
голографічну інтеграцію тонкоматеріальних тіл; переповнює оранжевою інформаційно-
енергетичною матерією оранжеву, світлосяючу оранжеву, рожеву, білу і золоту голографічні 
інтеграції тонкоматеріальних тіл; переповнює червоною і світлосяючою червоною 
інформаційно-енергетичною матеріями червону, світлосяючу червону, оранжеву, світлосяючу 
оранжеву, бузкову, фіолетову, рожеву, білу і золоту голографічну інтеграції тонкоматеріальних 
тіл і жовтою інформаційно-енергетичною матерією переповнює оранжеву, світлосяючу 
оранжеву, жовту, зелену, світлосяючу зелену, бірюзову, рожеву, білу і золоту голографічну 
інтеграції тонкоматеріальних тіл, що може призвести до їх інформаційно-енергетичного 
самозаблокування, порушення природних шляхів циркуляції інформаційно-енергетичних 
матерій, підвищення концентрації інформаційно-енергетичних матерій аж до стану 
самодеструкції. Збільшуються об'єми інформаційно-енергетичного взаємообміну в оранжевих, 
червоних, світлосяючих червоних і жовтих діапазонах електромагнітного спектру, 
посилюється проявлення всіх властивостей, особливостей, здібностей та функціональних 
можливостей, обумовлених оранжевим тонкоматеріальним тілом і оранжевими інформаційно-
енергетичними матеріями. Таким чином, виникає надлишок інформацій, мікрочасток, світла, 
енергій, інформаційно-енергетичних субстанцій та інформаційно-енергетичних біоплазм 
оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і жовтих діапазонів електромагнітного спектра в 
індивідуально-універсальній життєвій інформаційно-енергетичній біоплазмі, специфічних та 
високоспецифічних оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і жовтих життєвих 
інформаційно-енергетичних біоплазмах. Спочатку прискорюється вдосконалення та 
універсальний розвиток оранжевого тонкоматеріального тіла, оранжевої, світлосяючої 
оранжевої, червоної, світлосяючої червоної, жовтої, зеленої, світлосяючої зеленої, бірюзової, 
бузкової, фіолетової, рожевої, білої і золотої голографічних інтеграцій тонкоматеріальних тіл, а 
потім сповільнюється з ризиком виникнення самодеструкції. Гіпертрофія та гіперфункція 
зовнішньої частини оранжевого тонкоматеріального тіла посилює функціональну активність 
тканин, структурно-функціональних одиниць і клітин, стабілізує функції фізичного тіла і не 
допускає фізичну втому, допомагає фізичному розвитку, розвитку інтелекту, інтуїції та 
цілительських здібностей, збуджує нервову систему, стимулює сексуальні почуття і сексуальну 
активність, інформаційно-енергетично наповнює і посилює інформаційно-енергетичне поле 
людини. Якщо його інформаційно-енергетичні біоплазми забруднені, то це може сприяти 
легковажним і непродуманим діям, сексуальному зловживанню, насиллю, токсикоманії, 
сексуальній залежності, залежності від окремих людей, відповідних соціальних ситуацій, одягу, 
харчування та ін., що обмежує особисту свободу, розвиток людини, соціальну комунікацію і 
спілкування та веде до колапсу особистості. 

Переважна більшисть інформаційно-енергетичних матерій темних та брудних оранжевих 
відтінків в оранжевому тілі свідчить про неповагу та егоїзм людини, а світлих, приємних 
відтінків - вказує на честолюбність і дружелюбність до людей і навколишнього середовища. 
Присутність комбінацій інформаційно-енергетичних матерій: оранжево-коричневих 
діапазонів електромагнітного спектра в оранжевому тілі спричиняє патологічні зміни в органах 
фізичного тіла; оранжево-зелених діапазонів електромагнітного спектра - пригнічує 
активність, посилює лінощі і конфліктність людини; оранжево-рожевих діапазонів 
електромагнітного спектра - посилення життєздатності і життєдіяльності, очищення організму 
від токсичних речовин, посилення імунної системи, лікування алергії, стимулювання 
ментальних процесів духовно-божественного значення, безумовну духовну любов в активних 
гармонійних подружніх і сексуальних відношеннях. 

Специфічні функції оранжевого тонкоматеріального тіла 
Пояснення та інтерпретація специфічних функцій оранжевого тонкоматеріального 

тіла: 
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1. Морфогенетична функція оранжевого тіла проявляється як утворюючий і формуючий 
процес в більшій мірі тканин і структурно-функціональних одиниць, ніж органів, систем 
організму та фізичного тіла в цілому. Оранжеве тонкоматеріальне тіло в онтогенезі 
людини інформаційно-енергетично забезпечує реалізацію відповідного рівня природного 
голографічного програмування індивідуального росту, розвитку, диференціювання і 
функціонування тканин, структурно-функціональних одиниць та макроструктурного 
розвитку фізичного тіла. Ріст, розвиток і диференціювання тканин фізичного тіла 
забезпечується, контролюється і управляється первинною голографічною анатомо-
морфоутворюючою матрицею оранжевого тонкоматеріального тіла з можливістю 
онтогенетичного контролю росту, розвитку і формування органів, систем організму та 
цілого фізичного тіла. Оранжеве тонкоматеріальне тіло в онтогенезі людини забезпечує 
реалізацію відповідного рівня природного голографічного причинно-наслідкового 
індивідуального росту, розвитку, диференціювання і функціонування тканин та 
структурно-функціональних одиниць фізичного тіла. Морфогенетичну функцію слід 
сприймати і одночасно пояснювати, як специфічну та ідентичну. 

2. В онтогенезі людини мікрочастками, інформаціями, світлом, енергіями та специфічними 
оранжевими життєвими інформаційно-енергетичними біоплазмами утримуються, 
оновлюються і захищаються індивідуальні анатомо-морфофункціональні норми 
будови, форми, структури та функції тканин і структурно-функціональних одиниць 
фізичного тіла від розпаду, знищення, патологічно-деструктивних змін і мутацій під час 
хвороб чи травм та від впливу патогенних і негативних факторів. 

3. Метаболічна функція проявляється безпосереднім впливом інформацій, мікрочасток, 
світла, енергій, інформаційно-енергетичних субстанцій та специфічних оранжевих 
життєвих інформаційно-енергетичних біоплазм оранжевого тонкоматеріального тіла на 
мікроструктури та ультраструктури залозових клітин, на синтез та секрецію гормонів, 
ферментів, медіаторів та інших біологічно активних речовин, які обумовлюють 
індивідуальні властивості обміну речовин, на характер метаболізму в тканинах і 
структурно-функціональних одиницях органів фізичного тіла. Ця функція проявляється і 
метаболізмом оранжевих інформаційно-енергетичних матерій, необхідних для 
забезпечення функціонування оранжевого, світлосяючого оранжевого, червоного, 
світлосяючого червоного, жовтого, зеленого, світлосяючого зеленого, бірюзового, 
бузкового, фіолетового, рожевого, білого і золотого тонкоматеріальних тіл та у цілому 
оранжевої голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл. Метаболічну функцію 
потрібно одночасно сприймати і пояснювати, як специфічну та ідентичну. 

4. Кінетична функція проявляється первинним голографічним інформаційно-
енергетичним формуванням функції в структурах оранжевого тонкоматеріального тіла з 
наступним передаванням голографічно сформованих функцій до тканин, структурно-
функціональних одиниць, органів, систем організму, фізичного тіла і до людини для їх 
практичної реалізації. Початок відповідної функціональної діяльності тканин і 
структурно-функціональних одиниць фізичного тіла відбувається у структурах 
оранжевого тонкоматеріального тіла і оранжевій голографічній інтеграції 
тонкоматеріальних тіл, а потім у фізичному тілі. Кінетичну функцію потрібно одночасно 
сприймати і пояснювати, як специфічну та ідентичну. 

5. Коректувальна функція проявляється адекватним інформаційним, енергетичним, 
інформаційно-енергетичним забезпеченням сили, інтенсивності, тривалості, 
послідовності виникнення або одночасного виникнення, збалансованого співвідношення 
активності і пасивності функцій тканин, структурно-функціональних одиниць, органів, 
систем організму, фізичного тіла і людини, а також їх переорієнтації і адаптації до 
перемінних умов зовнішнього середовища, життєздатності, життєдіяльності, росту 
фізичного тіла і розвитку людини. Коректувальну функцію потрібно одночасно 
сприймати і пояснювати, як специфічну та ідентичну. 
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6. У процесі онтогенетичного розвитку людини інтегрально в оранжевому, частково в 
червоному, світлосяючому червоному і жовтому діапазонах електромагнітного спектра 
зберігас і утримує індивідуальну генетичну та інформаційно-енергетичну ідентичність, 
анатомію, морфологію та фізіологію фізичного тіла людини, анатомо-морфологічні 
структурні рівні тканин і структурно-функціональних одиниць від розпаду, знищення, 
патологічно-деструктивних змін і мутацій під час хвороб, травм, впливу патогенних та 
негативних факторів. Інформаційно-енергетично обумовлює форми і структури 
біологічного та інформаційно-енергетичного імунітету людини в оранжевому діапазоні 
електромагнітного спектра і допомагає в червоному, світлосяючому червоному і 
жовтому діапазонах електромагнітного спектра. 

7. Інформаційно, енергетично та інформаційно-енергетично обумовлює інформаційно-
енергетичну ідентичність, індивідуальність, імунітет і гомеостаз в оранжевих, червоних, 
світлосяючих червоних та жовтих діапазонах електромагнітного спектра. Бере участь в 
організації біологічного імунітету людини. 

8. В оранжевих діапазонах електромагнітного спектра захищає від інформаційного, 
енергетичного та інформаційно-енергетичного знищення мікро-, ультра- і 
субультраанатомію, морфологію та фізіологію тканин і структурно-функціональних 
одиниць організму. 

9. Захищає людину та її тіла від негативного впливу радієвого випромінювання, оранжеве 
тіло своїм червоним компонентом захищає від інфрачервоного випромінювання, а 
жовтим компонентом - від низькочастотних випромінювань. 

10. Захищає фізичне тіло, внутрішнє середовище, тканини, структурно-функціональні 
одиниці, червоне, світлосяюче червоне та оранжеве тонкоматеріальне тіла від 
проникання до них негативних інформацій, біопатогенних, неприродних і нетипових 
інформаційно-енергетичних матерій оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і 
жовтих діапазонів електромагнітного спектра та від біопатогенних мікроорганізмів. 

11. В оранжевому, червоному, світлосяючому червоному і жовтому діапазонах 
електромагнітного спектра інформаційно-енергетично очищає оранжеве 
тонкоматеріальне тіло, внутрішнє середовище тканин та структурно-функціональних 
одиниць органів, а у випадку потреби органи, системи організму та фізичне тіло в 
цілому, від негативних інформацій, біопатогенних, неприродних, невластивих, 
нехарактерних і нетипових інформаційно-енергетичних матерій оранжевого, червоного, 
світлосяючого червоного і жовтого діапазонів електромагнітного спектра та від 
біопатогенних мікроорганізмів. У червоному і світлосяючому червоному діапазонах 
електромагнітного спектра інформаційно-енергетично очищає оранжеве, світлосяюче 
червоне і червоне тонкоматеріальне тіла. 

12. В оранжевому, червоному, світлосяючому червоному і жовтому діапазонах 
електромагнітного спектра контролює та забезпечує функціонально необхідними 
інформаційно-енергетичними матеріями інформаційно-енергетичну біоплазму нового 
людського життя, розмноження, творення, регенерації і оновлення тканин, структурно-
функціональних одиниць, своїх інформаційно-енергетичних структур і структур 
червоного та світлосяючого червоного тонкоматеріальних тіл. Управляє усіма цими 
процесами. 

13. Трансформує, модулює, синтезує і випромінює інформації, мікрочастки, світло, 
енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та інформаційно-енергетичні біоплазми 
оранжевого, червоного, світлосяючого червоного і жовтого діапазонів 
електромагнітного спектра. 

14. Декодує і кодує інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні 
субстанції та інформаційно-енергетичні біоплазми оранжевих, червоних, світлосяючих 
червоних і жовтих діапазонів електромагнітного спектра інформаційно-енергетичних 
полів зовнішнього середовища. Декодовані і кодовані інформаційно-енергетичні матерії 
на біотично-фізичному рівні спрямовуються для морфогенетичних і функціональних 
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потреб, в більшій мірі тканин та структурно-функціональних одиниць, в меншій мірі 
органів, систем організму а на інформаційно-енергетичному рівні для оранжевої 
голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл. 

15. Перерозподіляє в оранжевих, червоних, світлосяючих червоних та жовтих діапазонах 
електромагнітного спектра інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-
енергетичні субстанції та інформаційно-енергетичні біоплазми морфогенетичного і 
психоінтимного характеру, сексуально-емоціональної комунікації, розмножування видів, 
виникнення нового життя і творчих проявів життя між тканинами та структурно-
функціональними одиницями органів, і у випадку необхідності між органами, системами 
організму, між фізичним тілом і тонкоматеріальними тілами та між тонкоматеріальними 
тілами оранжевої голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл. 

16. Забезпечує інформаційно-енергетичний взаємообмін в оранжевому, червоному і 
жовтому діапазонах електромагнітного спектра між тканинами, структурно-
функціональними одиницями, органами, системами організму, фізичним тілом і 
тонкоматеріальними тілами, між тілами оранжевої голографічної інтеграції і 
тонкоматеріальних тіл з ідентичними для людини інформаційно-енергетичними полями 
людей, тварин, природи, Землі, біосфери, ноосфери, Всесвіту і Духовного Буття. 

17. Передає для фізичного тіла, світлосяючого оранжевого, червоного, світлосяючого 
червоного, жовтого, зеленого, світлосяючого зеленого, бірюзового, бузкового, 
фіолетового, рожевого, білого і золотого тонкоматеріальних тіл необхідну кількість 
морфогенетичних, нового людського життя, психоінтимних, сексуально-емоціональних 
комунікацій, розмножування видів і творчих проявів життя інформації, мікрочастки, 
світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та інформаційно-енергетичні 
біоплазми оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і жовтих діапазонів 
електромагнітного спектра, які в більшій мірі функціонують на рівні тканин, структурно-
функціональних одиниць, органів, систем організму та організму в цілому. 

18. Забезпечує перехід інформаційно-енергетичних матерій в оранжевих, червоних і жовтих 
діапазонах електромагнітного спектра між низькочастотними і високочастотними 
інформаційно-енергетичними рівнями Буття, між фізичним тілом, червоним, 
світлосяючим червоним, оранжевим, жовтим, зеленим, світлосяючим зеленим, 
бірюзовим, бузковим, фіолетовим, рожевим, білим і золотим тонкоматеріальними 
тілами, між тонкоматеріальними тілами та інформаційно-енергетичними полями 
зовнішнього середовища. 

19. Інформаційно, енергетично та інформаційно-енергетично обумовлює мотивації 
володіння фізичним світом, фізичним тілом, здібністю ПСІ-феноменального 
цілительства, психофізіологічними технологіями розслаблення м'язів, релаксації, 
регенерації, формування високорозвинутого інтелекту, сексуально-емоціональної 
ідентичності людини, творення інформаційно-енергетичної біоплазми нового 
людського життя, овогенезу, спермогенезу, руху яйцеклітини і спермій до маточних 
труб, процес запліднення, виникнення нового людського життя, самовдосконалення 
та реалізації індивідуальної незалежності. 

20. Уможливлює симбіоз оранжевого тонкоматеріального тіла з фізичним тілом в 
оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і жовтих діапазонах електромагнітного 
спектра. Без цього симбіозу неможливе проявлення біотичного життя людини в 
умовах Землі. 

21. Являється основою для утворення оранжевої голографічної інтеграції 
тонкоматеріальних тіл та бере участь в утворенні червоної, світлосяючої червоної, 
світлосяючої оранжевої, жовтої, зеленої, світлосяючої зеленої, бірюзової бузкової, 
фіолетової, рожевої, білої і золотої голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл. Без 
оранжевого тонкоматеріального тіла неможлива оранжева голографічна інтеграція 
тонкоматеріальних тіл. 
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22. Творить специфічні та високоспецифічні оранжеві життєві інформаційно-енергетичні 
біоплазми і бере участь у створенні індивідуально-універсальної життєвої інформаційно-
енергетичної біоплазми в оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і жовтих 
діапазонах електромагнітного спектра. 

23. В оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і жовтих діапазонах електромагнітного 
спектра постійно випромінює у зовнішнє середовище інформації, мікрочастки, світло, 
енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та інформаційно-енергетичні біоплазми 
людини і таким чином бере участь в утворенні її життєвого інформаційно-
енергетичного середовища і нового інформаційно-енергетичного змісту інформаційно-
енергетичних полів зовнішнього середовища, особливо індивідуального психічного 
поля, родинного психічного поля, психічного поля соціальної групи, універсального 
психічного поля Землі, універсального психічного поля Всесвіту, духовного поля 
людства і єдиного інформаційно-енергетичного поля Всесвіту. 

24. Створює інформаційно-енергетичну основу доброго здоров'я, сексуальної ідентичності 
людини, психоінтуітивної, сексуально-емоціональної комунікації, розмножування видів, 
творчих проявлень людини, пізнання земного світу і ПСІ-феноменального цілительства. 

25. В оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і жовтих діапазонах електромагнітного 
спектра бере участь в утворенні інформаційно-енергетичного біоплазматичного поля 
людини. 

26. Морфогенетична, метаболічна, кінетична, коректувальна функції, функція забезпечення 
індивідуальної генетичної та інформаційно-енергетичної оранжевої ідентичності людини 
і функція забезпечення біотичного та інформаційно-енергетичного оранжевого імунітету 
людини можливі при спільному функціонуванні фізичного тіла, оранжевого, 
червоного і світлосяючого червоного тонкоматеріальних тіл. Ці функції посилюються, 
розширюються і вдосконалюються менш щільними тонкоматеріальними тілами, які 
мають вищі частоти функціонування. 

27. Оранжеве тонкоматеріальне тіло вільно проникає крізь світлосяюче червоне і червоне 
тонкоматеріальне тіла та фізичне тіло, з якими з'єднується, є в симбіозі і утворює 
голографічну структурно-фукнціональну єдність. При прониканні оранжевого 
тонкоматеріального тіла крізь світлосяюче червоне та червоне тонкоматеріальні тіла 
воно повторює їх форму, структуру і внутрішню архітектоніку, перебирає на 
інформаційному рівні їх функції і утворює з ними вторинні ідентичні тонкоматеріальні 
тіла. 

28. Приймає, декодує, кодує і зберігає в оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і 
жовтих діапазонах електромагнітного спектра інформації, мікрочастки, світло, енергії, 
інформаційно-енергетичні субстанції та інформаційно-енергетичні біоплазми, необхідні 
для росту і розвитку фізичного тіла, оранжевого, червоного, світлосяючого червоного, 
жовтого, зеленого, світлосяючого зеленого, бірюзового, бузкового, фіолетового, 
рожевого, білого і золотого тонкоматеріальних тіл, для виживання, розмножування і 
вдосконалювання людського життя, для пристосування до земних умов, соціальної 
адаптації і активної біотичної та професіональної діяльності. 

29. В оранжевих, червоних, світлосяючих червоних і жовтих діапазонах електромагнітного 
спектра, оранжеве тіло своєю внутрішньою частиною формує і віддзеркалює усі 
ультра-, мікро- і макроанатомічні та морфофункціональні структури фізичного тіла і 
структури світлосяючого червоного та червоного тонкоматеріальних тіл. Фізичне тіло 
тільки у внутрішній частині оранжевого тіла представлено шість разів: один раз в 
первинній інтегральній оранжевій голографічній матриці, тричі у компонентних 
матрицях і двічі в ідентичних голографічних матрицях. 

Продовження у випуску 33(99) 
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О.Л. ВИСОЦЬКА 
МОРАЛЬНИЙ АСПЕКТ ВЖИВАННЯ АЛКОГОЛЮ 

(ДУМКИ ВИДАТНИХ ЛЮДЕЙ) 

У статті досліджено моральний аспект вживання алкоголю за висловлюваннями 
видатних людей. Здійснено огляд літературних джерел, котрі містять висловлювання 
видатних людей на різні теми. Обрані висловлювання систематизовано. Проведено їхній 
аналіз. З'ясовано різні аспекти впливу вживання алкоголю на моральність людини. 
Зроблено висновки з проведеного дослідження. 

Ключові слова: алкоголь, вплив на організм. 

В статье исследован моральньїй аспект употребления алкоголя согласно с 
вьісказьіваниями вьідающихся людей. Осуществлен осмотр литературньїх источников, 
которьіе содержат вьісказьівания вьідающихся людей на разньїе темьі. Вьібранньїе 
вьісказьівания систематизированьї. Произведен их анализ. Вьіяснен ряд аспектов влияния 
употребления алкоголя на моральность человека. Сделаньї вьіводьі из проведенного 
исследования. 

Ключевьіе слова: алкоголь, влияние на организм. 

А тогаї адресі о/ (Не аІсоНої и$е іп Лі//егепі хауіп§$ о/ (Не оиШапАіп§ реоріе і$ 
іпхезі'щаіей іп ІНе агіісіе. А ГЄУІЄН> о/ іНе ЬіЬІіо§гарНу сопІаіпіп§ ІНе 5ауіп§$ о/ (Не оиШап(Ііп§ 
реоріе оп (Іі//егепІ іоріс$ « таїїе. ТНе яеіесіей $ауіп§$ аге $у$1ета1ііеії. Ап апаІу$і$ і$ таїїе. 
Оі//егеп( анресі% о/ іп/іиепсе о/ аІсоНої те оп іНе тогаїііу о/ а регіон (Нитап) аге /оиші оиі. 
ТНе сопсітіонн о/іНе сопсіисіесі іпхеьіщаііоп аге тасіе. 

Кеу т>пі\: аІсоНої е//ес1$ оп ІНе ЬоАу. 

1. Вступ 
Знання про шкідливість вживання алкоголю були наявні в суспільній свідомості ще 

задовго до того, як науковці дослідили різні аспекти цього впливу. Вони сформувалися в 
результаті накопичення як індивідуального досвіду, так і досвіду інших людей, у т. ч. 
попередніх поколінь. Такі знання передавалися не тільки у вигляді народної мудрості: 
усних переказів, казок, прислів'їв та приказок, але й у письмових літературних та інших 
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